

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародний туристичний бізнес»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»  
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»  
у Національному університеті біоресурсів і природокористування України

В умовах війни, коли руйнуються одні туристичні ресурси, але і з'являються нові, Україна потребує міжнародної підтримки, яку можна здобути не тільки шляхом політичних інструментів, а і використовуючи інтеграційні майданчики, зокрема невпинно розвиваючи міжнародний туризм, завданням якого є приваблення іноземного туриста, а також забезпечення міжнародними туристичними подорожами українських громадян. Якісна підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в туристичній сфері на теперішній час для України є надважливим завданням.

Національний університет біоресурсів і природокористування України має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний туристичний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» розроблена на кафедрі готельно-ресторанної справи та туризму після консультацій із зовнішніми стейкхолдерами та за їх підтримки, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені актуальні програмні компетентності виходячи із видів і завдань міжнародного туризму, як одного з актуальних напрямів розвитку туристичної сфери України. Вони розподілені на загальні й фахові компетентності, які найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять сучасний практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, їх взаємозв'язок, перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін, практична підготовка, а також підготовка кваліфікаційної випускної роботи логічно взаємопов'язані і послідовно відображені у структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам сфери туризму і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Рецензент: ТОВ «Континент-Х»

Стоцька Н. В.

